

古往今来,人们心中代表金融的颜色一直在不断变幻。
从宋代“交子”的淡黄色到明清“白银”的白色,从殷商“货币”的金色到股票市场代表“涨”的红色,从低碳发展下的“绿色”金融到当下“金融+”的五彩斑斓……愈来愈多的颜色可以代表金融,愈来愈多的角度可以诠释金融。

2021年,吉林金融行业坚持服务为先,在党史学习教育中持续开展“我为群众办实事”活动,多举措为百姓排忧解难;

2021年,吉林金融行业坚持守正出新,依托金融科技迎接新挑战,多打法为消费者创新服务;

2021年,吉林金融行业坚持践行责任,积极参与到防范化解金融风险攻坚战和乡村振兴的队伍中,多手段为吉林发展注入澎湃动能……

这些,都是吉林金融人以笔为戈、用心绘就的2021年金融底色。
今天,我们将把吉林金融人画笔下的色彩展现于众,共同见证吉林金融人从春天里出发、在秋天里收获的步步足迹;共同分享吉林金融人坚守本源、不懈奋斗的丰硕果实。
此刻,一幅多彩的壮阔画卷正徐徐展开……

文/宋佳静

用心 绘就金融底色

2021年度吉林金融大典打榜特刊



中国平安
PING AN
金融·科技



吉林银行
BANK OF JILIN

ICBC 中国工商银行 长春分行

中国邮政储蓄银行 吉林省分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA JILIN BRANCH

Bank 中国光大银行 长春分行
CHINA EVERBRIGHT BANK

平安产险农险 科技与创新



中国平安财产保险

中国平安 PING AN

金融·科技

专业 让生活更简单

平安产险： 接力跑好乡村振兴新征程

5月19日,中国互联网发展基金会、央视网、中国平安及快手联合发布了主题视频《乡村振兴,我接力》。老一辈专家手写寄语,与新农人展开对话,鼓励更多青年投身到乡村振兴的事业中,接力跑好乡村振兴新征程。

这场接力背后是平安产险始终坚持服务社会、服务国家的初心。从脱贫攻坚到乡村振兴,平安产险一直积极响应党和国家的号召。今年,为了助力全面推进乡村振兴,平安产险更是加快了助力农业农村现代化的步伐。

金融科技为依托 助力“千万头肉牛建设工程”

“平安的这次保险不仅给我们提供了保障,还给我们节省了近百万元,为我们公司解决了大问题。”吉林省某龙头养殖企业的牛棚里,几千头黑牛“哞哞”的叫声回荡着,负责人杨某干劲十足。

2021年7月9日,吉林省地方金融监管局、省畜牧局联合印发了《关于进一步加强金融服务支持肉牛产业高质量发展的通知》。为进一步加强保险主体在肉牛产业高质量发展的作用,平安产险吉林分公司通过创新型产品,为我

省龙头养殖企业提供肉牛养殖大灾保险。

据悉,平安产险吉林分公司肉牛养殖大灾保险于8月20日正式完成首单承保,平安产险吉林分公司为吉林省龙头养殖企业的黑牛提供1.2亿元的风险保障,与传统的肉牛养殖保险相比,平安产险吉林分公司通过养殖创新险种为客户节省保费近百万元,客户通过该保单从银行获批近亿元贷款额度,解决了融资贵、融资难的问题。

金融科技为核心 推动智慧农业发展

客户体验好、社会影响效果好一直是平安产险优化农险服务过程中的重要目标。

据悉,在科技农险方面,平安产险采用“5431模式”,即人工智能、大数据、云计算、区块链、物联网五大核心科技;农险作业线上化、智能化、电子化、数据化的四化管理服务模式;“AI农宝”APP、微信客服小程序、核心业务系统三大工具。

在智慧农业方面,平安产险致力智慧种植、智慧养殖、智慧溯源、气象监测。在金融+科技支撑农险队伍过程中,平安产险赋能前线三大系统,农产品上行+生产生活

资料下行(农险+涉农保险+综合金融)。此外,随着保险业务拓展,平安产险逐步找到政府需求,向政府渗透科技才是农业未来发展方向,找到更多与政府联结的机会,服务三农,帮助政府实现乡村振兴

“脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。希望新一代职业农民能抓住新时代发展的机遇努力奋斗,也希望在中国平安的助力下,乡村振兴的这朵幸福之花能开放得更加美丽。”平安产险吉林分公司农险部相关负责人表示。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道